





2020年2月21日

星期五

农历庚子年正月廿八

吉林农村报

吉林日报报业集团主办 新闻热线// 0431-88600729

全面建成小康社会 打赢脱贫攻坚战

今年1月份,全省农村网络零售额实现18.38亿元,同比增长21.21%-

防控新冠肺炎战役打响以来,省商务厅组织全省商务系统积极发挥农村电商"点多、线长、面广"的网络优势,充分利用线 上线下渠道,强化信息发布、疫情摸排、物资供应、春耕备产等保障工作,助力我省夺取疫情防控与经济社会稳定发展双胜利。



眼下正是抗击疫情的关键时期,抚松县农业农村局在一手抓疫情防控,一手抓备耕工作的同时,确保全县农业生产资料 进店、进村、进户,在严峻的疫情阻击战役中科学有序地推进备耕生产 -

# 疫情防控与备耕生产两不误

详见02版

本 期

读

导

有效隔离14天以后上岗一

#### 天桥岭镇做菌忙

冰雪消融,汪清县的菌农也开始忙碌起来。天桥岭镇21个菌

包厂经过审批开工生产,从业人员698人,外来务工人员25人全部

新冠肺炎疫情发生以来,"家里蹲"成了广大民众支持这场"战疫"的最 佳方式。然而随着居家时间的拉长,"宅"也带来了一些心理问题,不少人 表现出焦虑、烦躁,甚至抑郁。疫情面前,如何应对不良心理反应-

### 应对疫情困扰 心理专家支招

自新冠肺炎疫情发生以来,延吉市医院的发热门诊已然成为直面危 险的最前沿。在这个没有硝烟的前沿阵地,许多医护人员冲锋在前,义 无反顾,不分昼夜,舍身忘我,坚守在最前线-

### 隔离病房医护人员的抗疫日志

白山市江源区认真贯彻落实省、市关于企业复工复产的安排部 署,坚持疫情防控和企业复工"两手抓",努力做到防控生产"两不误", 助推企业逐步恢复正常生产经营秩序-

## 江源区政企联动推动复工有序进行

-03版